



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ  
(Мінекономрозвитку)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Половинська Л.**

[foi+request-32483-db129099@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-32483-db129099@dostup.pravda.com.ua)

*Щодо надання інформації*

**Шановна пані Людмило!**

Відповідно до Вашого запиту, надісланого через сайт "Доступ до Правди", стосовно надання листа Держкомтелерадіо до Мінекономрозвитку з пропозиціями стосовно перетворення державного підприємства "УСТФ "Укртелефільм" у ПАТ "Укртелефільм", сто відсотків акцій якого належать державі, Мінекономрозвитку направляє Вам копію запитуваного листа.

Додаток: копія листа Держкомтелерадіо від 18.01.2018 № 265/23/10 на 6 арк. в 1 прим.

З повагою  
**Перший заступник Міністра**

**Максим НЕФЬОДОВ**

*Бабійчук Олександр тел.: 200-47-21, 253-04-37*





**ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ  
УКРАЇНИ**

вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01001, Тел. (044) 239-63-89, факс 279-44-50  
E-mail: office@comin.gov.ua, www.comin.kmu.gov.ua

«18» 01 2018 р. № 265/23/10 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Міністерство економічного  
розвитку і торгівлі України**

На виконання Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» та постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 р. № 614 «Питання перетворення державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» у публічне акціонерне товариство «Укртелефільм», відповідно до Порядку перетворення державного унітарного комерційного підприємства в акціонерне товариство, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2012 р. № 802, Держкомтелерадіо подає Мінекономрозвитку пропозиції щодо перетворення державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» та графік його проведення у формі наказу Держкомтелерадіо від 15.01.2018 № 22 «Про затвердження плану перетворення державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» у публічне акціонерне товариство «Укртелефільм» (додається).

Додатки. за текстом на 5 арк.

**Перший заступник  
Голови Держкомтелерадіо**

**Б. О. Червак**



ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ  
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

«15» 01 2018р.

м. Київ

№ 122

Про затвердження плану перетворення  
державного підприємства «Українська студія  
телевізійних фільмів «Укртелефільм»  
у публічне акціонерне товариство «Укртелефільм»

Відповідно до Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України», постанов Кабінету Міністрів України від 29.08.2012 № 802 «Про затвердження Порядку перетворення державного унітарного комерційного підприємства в акціонерне товариство», від 18.08.2017 № 614 «Питання перетворення державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» у публічне акціонерне товариство «Укртелефільм», від 10.12.2003 № 1891 «Про затвердження Методики оцінки майна», від 30.11.2005 № 1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів державної власності», на підставі положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.08.2014 № 341, з урахуванням листа державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» від 05.01.2017 № 02/01,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити план перетворення державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» (код згідно з ЄДРПОУ 02841347, місцезнаходження: 02160, м. Київ, вулиця Туманяна, будинок 15) у публічне акціонерне товариство «Укртелефільм», що додається.

2. Сектору управління державним майном та корпоративними правами держави (Нечаєнко Т.С.) подати до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України план перетворення державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» у публічне акціонерне товариство «Укртелефільм».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Держкомтелерадіо

О. І. Наливайко

Додаток до наказу  
Держкомтелерадіо  
від 15.01 2018 № 22

## План перетворення

державного підприємства  
«Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм»  
у публічне акціонерне товариство «Укртелефільм»

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання
1	Комісії з перетворення державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» (далі – комісія з перетворення) попередити працівників державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» (далі – підприємство) у публічне акціонерне товариство «Укртелефільм» (далі – товариство) про перетворення підприємства у публічне акціонерне товариство «Укртелефільм» та забезпечити дотримання соціально-правових гарантій працівників у порядку та на умовах, визначених чинним законодавством під час перетворення	до 15 січня  постійно
2	Комісії з перетворення вжити всіх необхідних заходів для вирішення питання погашення заборгованості по заробітній платі працівників підприємства.	до моменту перетворення в товариство
3	Держкомтелерадіо спільно з інвентаризаційною комісією та комісією з перетворення виявити державне майно підприємства, що не підлягає приватизації, та розробити умови його подальшого використання	до 31 березня
4	Комісії з перетворення вжити заходів щодо стягнення дебіторської заборгованості підприємства в установленому законодавством порядку	до складання передавального акту
5	Комісії з перетворення забезпечити проведення аудиту для підтвердження правильності ведення бухгалтерського обліку підприємства на дату оцінки, достовірності і повноти фінансової звітності та передавального балансу, складеного за результатами переоцінки необоротних активів підприємства	до складання акту оцінки майна
6	Комісії з перетворення розробити та подати Держкомтелерадіо проект статуту товариства та план реструктуризації (у разі потреби)	протягом 5 робочих днів з дня затвердження акту

		оцінки майна
7	Комісії з перетворення скласти передавальний акт після закінчення строку для пред'явлення вимог кредиторами та подати його у чотирьох примірниках на затвердження Держкомтелерадіо	протягом 7 робочих днів з дня затвердження акту оцінки майна
8	Держкомтелерадіо затвердити передавальний акт (у чотирьох примірниках), проект статуту товариства, план реструктуризації (у разі, потреби), склад наглядової ради товариства та прийняти рішення про випуск його акцій	протягом 5 робочих днів з дня отримання від комісії з перетворення передавального акту
9	Голові комісії з перетворення забезпечити подання документів, визначених законодавством, для проведення державної реєстрації припинення підприємства та утворення товариства	протягом двох робочих днів з дня затвердження передавального акту
10	Комісії з перетворення інформувати Держкомтелерадіо про хід перетворення підприємства у товариство	щотижнево
11	Комісії з перетворення вжити інші заходи, які необхідні для припинення підприємства, у тому числі щодо повідомлення контролюючих органів про початок процедури припинення підприємства.	постійно
Заходи щодо підготовки оцінки майна, складання її результатів та затвердження		
12	Подання комісією з перетворення на затвердження Держкомтелерадіо складу інвентаризаційної комісії підприємства	до 15 січня
13	Прийняття Держкомтелерадіо рішення про утворення інвентаризаційної комісії підприємства, затвердження її персонального складу, визначення дати попередньої інвентаризації необоротних активів (31 січня 2018 року) та визначення дати проведення оцінки (31 березня 2018 року).	до 17 січня
14	Проведення інвентаризаційною комісією попередньої інвентаризації необоротних активів, складення матеріалів інвентаризації (зведений акт № 1 інвентаризації майна (форма згідно додатку 6 до Методики) та інші матеріали інвентаризації) та подання зведеного акту № 1 інвентаризації майна на затвердження Держкомтелерадіо	до 10 лютого
15	Затвердження Держкомтелерадіо складеного інвентаризаційною комісією зведеного акту № 1 інвентаризації майна (результатів попередньої інвентаризації)	до 15 лютого
16	Складення інвентаризаційною комісією переліку № 1 необоротних активів, що підлягають незалежній оцінці (форма згідно додатку 6 до Методики) та подання його на затвердження Держкомтелерадіо	до 16 лютого

17	Затвердження Держкомтелерадіо складеного інвентаризаційною комісією переліку № 1 необоротних активів, що підлягають незалежній оцінці	до 21 лютого
18	Подання комісією з перетворення матеріалів попередньої інвентаризації (зведений акт № 1 та перелік № 1) Фонду державного майна України (його регіонального підрозділу)	до 1 березня
19	Відбір Фондом державного майна України на конкурсних засадах суб'єкта оціночної діяльності - суб'єкта господарювання, який буде проводити незалежну оцінку необоротних активів, і укладення з ним договору про їх оцінку	договір укладається не пізніше ніж за п'ять днів до дати оцінки
20	Проведення комісією з інвентаризації повної інвентаризації активів та зобов'язань, складення нею матеріалів інвентаризації (зведений акт № 2 інвентаризації майна (форма згідно додатку 6 до Методики) та інші матеріали інвентаризації) та переліку № 2 необоротних активів, що підлягають незалежній оцінці (форма згідно додатку 6 до Методики) та подання їх комісії з перетворення	з 31 березня по 16 квітня
21	Подання комісією з перетворення до Фонду державного майна України вихідних даних щодо оцінюваних необоротних активів, мінімальний обсяг яких встановлюється Фондом державного майна	з 31 березня по 13 квітня
22	Розгляд та схвалення комісією з перетворення поданих інвентаризаційною комісією матеріалів інвентаризації та переліку № 2 і подання матеріалів повної інвентаризації (зведений акт № 2 та перелік № 2) до Держкомтелерадіо на затвердження	до 18 квітня
23	Затвердження Держкомтелерадіо матеріалів повної інвентаризації (зведений акт № 2 та перелік № 2), схвалених комісією з перетворення	до 23 квітня
24	Подання затверджених матеріалів повної інвентаризації (зведений акт № 2 та перелік № 2) до Фонду державного майна України (його регіонального відділення)	до 24 квітня
25	Проведення суб'єктом оціночної діяльності незалежної оцінки необоротних активів та подання звіту про оцінку майна разом з висновком про вартість майна для рецензування до Фонду державного майна України (замовника)	до 4 травня
26	Рецензування оцінювачем, що перебуває у штаті Фонду державного майна України (його регіонального підрозділу), звіту про оцінку	до 17 травня (не пізніше 13 календарних днів після дати надходження такого звіту)

27	Подання Фондом державного майна України (його регіональним підрозділом) комісії з перетворення матеріалів незалежної оцінки для складення передавального балансу	до 18 травня  (Не пізніше 48 календарних днів після дати оцінки)
28	Складення підприємством передавального балансу на дату оцінки	до 22 травня
29	Складення комісією з перетворення акта оцінки майна (форма згідно додатку 2 Методики) та подання його для рецензування до Фонду державного майна України (його регіонального підрозділу)	до 24 травня
30	Рецензування Фондом державного майна України (його регіональним підрозділом) акта оцінки майна	до 25 травня
31	Затвердження Держкомтелерадіо акта оцінки майна, складеного комісією з перетворення та рецензованого Фондом державного майна України (його регіональним підрозділом)	до 25 травня